

## Куда зовут нас «Алые паруса»?

**13 августа 2015 г. четверг, 11:13:26**

Час творческого воображения «Куда зовут нас «Алые паруса», посвященный 135-летию Александру Степановичу Грину, был проведен 11 августа в рамках «Летнего марафона в Архангельске» в Городской детской библиотеке №1 им. Е.С. Коковина.

Ребята узнали о трудном жизненном и творческом пути большого писателя, создавшего около 500 произведений, часть из которых была задумана и написана на Архангельской земле в 1910–1912 годах, когда Грин за революционную деятельность был выслан на Север. «Пожалуй, в рассказах той поры впервые появляются черты писателя Грина, которого мы знаем и любим, – Грина – мечтателя, страстно верившего в прекрасное будущее...» – отмечал К.Г. Паустовский.

Ребятам было интересно узнать, что Саша Гриневский (а это его настоящая фамилия) рос мечтательным, рассеянным и нетерпеливым мальчиком; учился плохо, но много читал, читал запоем произведения Майн Рида и Фенимора Купера, Жюль Верна и Луи Жаколио. О годах учебы Александр Степанович так писал в «Автобиографической повести»: «Довольно большая библиотека Вятского земского реального училища... была причиной моих плохих успехов. Вместо учения уроков, я, при первой возможности, валился в кровать с книгой и куском хлеба, грыз краюху и упивался героической живописной жизнью в тропических странах».

Мечтами о неожиданном счастье и радости наполнены все произведения Грина, но больше всего – повесть «Алые паруса». Эту пленительную и сказочную книгу Грин обдумывал и начал писать в Петрограде в 1920 году, когда после болезни сыпным тифом он бродил по обледеленному городу и искал каждую ночь нового ночлега у случайных знакомых.

«Алые паруса» – поэма, утверждающая силу человеческого духа, просвеченная насквозь, как утренним солнцем, любовью к жизни, душевной юностью и верой в то, что человек в порыве к счастью способен своими руками совершать чудеса.

Не случайно в трудные годы Великой Отечественной войны, когда издавалась только та литература, которая была способна вдохновить на подвиг, была издана прославленная феерия Александра Грина.

Популярность книг Грина возрастает с каждым годом. Они волнуют и радуют, манят и зовут в дорогу. Грин современен. Пока есть зло на земле, пока в мире имеют власть деньги, пока человека тянет к прекрасному, пока он мечтает и любит.

Рассказ о творчестве писателя был проиллюстрирован показом фрагмента художественного фильма режиссера Александра Птушко «Алые паруса» (1961 г.). А в завершение встречи ребята ответили на вопросы викторины по произведениям Александра Грина и его биографии. Победителем викторины стала Галашева Дарья, которая получила в подарок художественную книгу.

О мероприятиях библиотеки можно узнать по телефонам: 24-78-25, 24-78-04 .

<http://www.arhcity.ru/?page=124/2310>

